

明起城区小学初中招生开始报名

各学校纷纷发布招生公告,告知划片范围及注意事项

本报聊城7月2日讯(记者张跃峰) 城区小学、初中新生招生报名终于来了,7月4日起,城区无论公办或民办的小学、初中均将开始启动招生报名工作。此前,各学校纷纷发布招生公告,告知学校的划片招生范围及注意事项。

2日上午,多名市民围在光明小学门前讨论今年的小学招生政策,圈子里是学校张贴了多日的招生公告。据附近商贩介绍,招生公告已经张贴好几天时间了,这段时间每天都有不少学生家长聚在这里了解情况。

根据东昌府区教育局此前发布的招生工作意见,2014年东昌府区小学一年级招收截止到8月31日年满6周岁的适龄儿童,公办小学招生时间为7月4日-18日。7月4日-8日招收招生范围内常驻户籍的和进城经商务工人员随迁子女就读材料完备的适龄儿童,7月9日-10日公示招生情况,并上报区教育局;如果学校学位有空余,7月11日-12日学校可以招收招生范围内有房产证住户的适龄儿童,对此类报名人数超过学校剩余学位时,以随机派位的方式确定学生,

7月13日-14日录取公示,并上报区教育局;如果学校学位还有空余,7月15日-16日学校可以招收招生范围内进城经商务工人员随迁子女就读材料不完备的适龄儿童,对此类报名人数超过学校剩余学位时,以随机派位的方式确定学生,7月17日-18日录取公示,并上报区教育局。

初中招收小学六年级毕业生,公办初中招生为7月4日-28日。7月4日-18日招收招生范围内常驻户籍的和进城经商务工人员随迁子女就读材料完备的小学毕业生,7月19日-20日

公示招生情况,并上报区教育局;如果学校学位有空余,7月21日-22日学校可以招收招生范围内有房产证住户的小学毕业生,对此类报名人数超过学校剩余学位时,以随机派位的方式确定学生,7月23日-24日录取公示,并上报区教育局;如果学校学位还有空余,7月25日-26日学校可以招收招生范围内进城经商务工人员随迁子女就读材料不完备的小学毕业生,对此类报名人数超过学校剩余学位时,以随机派位的方式确定学生,7月27日-28日录取公示,并上报区教育局。

118项审批网上办 市民不用跑腿

本报聊城7月2日讯(记者王尚磊) 只需在网上点点鼠标,选择办理的业务,就能办理治安、户政、出入境、交管、消防等10类118项行政审批事项,市民无需来回跑腿。2日上午,聊城市公安局开展“9600110聊城公安伴您行”活动,向市民宣传民生警务平台服务功能和使用技巧。

记者从聊城市公安局获悉,截至6月底,聊城民生警务平台运行一年来,共受理市民诉求13226件,办结13216件。去年聊城市公安局在互联网开通了“聊城民生警务平台”网站,专门设置了“网上派出所”“平安聊城微博”“在线咨询”“监督举报”等栏目,市民可通过任何一个栏目与民警开展在线交流,既可提出意见建议,在线咨询,又可监督举报。对市民提出的意见建议和线索,第一时间向市民答复。

民生警务平台网站设置了治安、户政、出入境、交管、消防等10类118项行政审批事项,省去了市民跑腿的时间,市民只要在家点点鼠标,敲敲键盘就能办理以上审批事项,实现了对审批事项的一网受理。目前,已为市民办理796件审批事项。民生警务平台还含有办理户籍、护照及车驾管业务进展情况、车辆违章等信息,能自动以短信形式向公众实时发送,并接收公众反馈。

记者了解到,聊城民生警务平台上。群众的诉求由谁负责,平台上显示得一清二楚,当事民警的名字就显示在那里。聊城民生警务平台汇集了民生警务9600110热线、互联网“聊城民生警务平台”网站、12345市长热线、“聊城市警务访评系统”等渠道导入的与公安相关的各类民生诉求,实现了对民生诉求渠道的全覆盖、诉求信息的全面共享,切实解决原来对同一诉求多部门受理、重复办理、效率不高等问题,确保办理反馈工作的一致性和权威性。

温馨提示

为孩子报名时需准备这些材料

与往年不同,今年由于首次实行随机派位,并对招生政策进行了微调,对招生纪律的要求也比较严。据城区一所学校的相关负责人介绍,教育局要求义务教育阶段公办学校严格执行“划片招生、就近入学”的原则,无条件接受辖区内适龄儿童就学。

其中,小学按户籍所在地划片招生,与所就读的幼儿园无关;报名时审验户口

本、儿童预防接种证等相关材料,这就需要学生家长提前做好这些材料,以便到时候再准备的话手忙脚乱。

初中按户籍所在地划片招生,报名时审验户口本和小学六年级毕业证。小学择校生,没有升入民办初中的,可以回户籍所在地片区初中入学;农村初中学生属本镇(街道)常驻户籍的和符合来本镇(街道)经商务工人员随迁子女就读条件的,学

籍满三年的享受升高中指标生待遇;城区初中学生属学区内户籍的和符合进城经商务工人员随迁子女就读条件的,学籍满三年的享受升高中指标生待遇。

记者从东昌府区教育局获悉,东昌府区户籍进城经商务工人员随迁子女到暂住地辖区内的公办学校就读,须同时提供以下证明材料:一是监护人的工商营业执照(含纳税证明)或正式的劳动

合同证明(含劳动保险证明);二是监护人在城区的房产证或城区内房屋租赁合同。

非东昌府区户籍学生来东昌府区就读,除了需要提供以上二项证明材料外,还需提供公安部门签发的居住一年以上居住证及户籍所在地户口本。小学升初中的学生还须持以上三项证明到小学学籍所在地教育局基础教育科(普教科)开具学籍证明。

插班生只能在每学期开学前一周申请

在新生报名入学时,也有一些家长考虑给孩子转学的事情。根据东昌府区教育局今年新出台的规定,任何中小学中途一律不允许招收插班生。

据介绍,任何中小学存在大班额的年级,班级一律不允许招收插班生。每学期开学前一周由学校申请,经区教育局批准后方可招收符合转入要求的插班生。

今年还将严格按照规定转接学籍。按照聊城市有关规定,在民办学校就读的学生,户口属于东昌府区辖区的,若转入东昌府区区内公办学校,只能转入户口所在片

区的学校;户口不属于东昌府区辖区的,不得转入东昌府区辖区公办学校,属于进城经商务工人员随迁子女的,需要提供相应证明材料。

本报记者 张跃峰

义务教育阶段学生明起步入暑假

暑假8月31日结束,高中7月11日开始放假

本报聊城7月2日讯(记者张跃峰) 7月4日起,义务教育阶段的全市中小学生将步入缤纷多彩的暑期生活。紧随其后,高中学校也将在一周后放假。目前,各县(市、区)教育部门已经开始陆续发放致学生家长的一封信,告知假期里需要注意的事项。

根据聊城市教育部门的统一安排,今年全市义务教育

阶段学校暑假时间为7月4日至8月30日(含农忙假期),8月31日报到,9月1日开学;普通高中暑假时间为7月11日至8月30日(含农忙假期),8月31日报到,9月1日开学。

据介绍,聊城市中小学统一安排放假时间,严禁随意增减假期时限,特殊情况须按规定报聊城市教育局审批。义务教育阶段学校暑假时间为8周,

普通高中假期暑假时间为7周。

放假期间,学校不得以任何借口在双休日、节假日期间组织学生集体到校上课补课和统一组织自习,不得收费上课和有偿补课,不得参与、动员、组织学生参加社会上面向在校学生的各类补习班和培训班。禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习班、

培训班。

随着假期临近,各县(市、区)教育部门已经开始陆续发放致学生家长的一封信,告知假期里需要注意的事项。其中,高唐县教育局在信中将加强孩子假期安全监管作为最为重要的一块进行强调。据相关负责人介绍,现在无论在校还是放假期间,学生的安全都是第一位的。



民警向市民宣传民生警务平台服务功能和使用技巧。
 本报通讯员 付廷涛 摄